

中共上海应用技术学院委员会

党史大事记

3 月份

二〇一三年三月三十一日

2013 年 3 月 1 日—3 月 31 日

3 月 6 日 “博莱特”奖学金和助学金颁发仪式在上海嘉定区博莱特中国总公司举行。校党委副书记、副院长康年出席颁发仪式。

3 月 7 日 学校召开纪念“三八”国际劳动妇女节 103 周年女工委员座谈会。校党委副书记宋敏娟出席会议并向全体女教职工致以节日的问候。

3 月 8 日 学校召开团学双代会后首次提案处理会。校党委副书记、副院长康年主持会议并讲话，希望学生自治管理委员会积极发挥学生自我管理作用。

3 月 11 日 学校开展义务植树活动，校党政领导祁学银、卢冠忠、康年、宋敏娟、刘宇陆、陈东辉、叶银忠以及机关总支、各二级学院教师代表等共同在校园里种下寓意“希望”的树苗。

3 月 12 日 校党委书记祁学银率队走访铁道部科技司、人事司和中国铁

道科学研究院，就我校轨道交通学科发展和人才培养工作，进一步加强学校与铁路科研院所合作进行了沟通交流。副院长刘宇陆陪同参加走访交流活动。铁道部科技司巡视员、副司长吴克俭及人事司技术干部处处长李智在铁道部接见祁学银一行。中国铁道科学研究所所长安路生、党委书记王君历、常务副院长康熊与到访人员进行了交流座谈。双方就尽快启动院校合作协议签订、共同研发高铁配套产品、联合培养研究生、共同承接科研课题等达成基本共识。

同日 上海市高校系统退管干部会议在我校奉贤校区召开。市高校退管会常务副主任沈惠君和全市 33 所市属高校的退管工作负责人等参加会议。校党委副书记宋敏娟出席会议并致欢迎词。

3月14日 学校召开党风廉政建设干部大会。校党政领导祁学银、卢冠忠、康年、宋敏娟、刘宇陆、陈东辉、叶银忠出席会议。会上，校党委书记祁学银就如何进一步推进学校 2013 年党风廉政建设和反腐败工作提出了三点意见：一是切实把思想和行动统一到中央及上级的要求上来，进一步增强抓好党风廉政建设的紧迫感；二是以改进工作作风为重点，大力加强党风廉政建设；三是加强队伍建设，切实发挥纪检监察工作的有效监管作用。校党委副书记、纪委书记宋敏娟从强化责任落实、强化制度建设、强化教育防范、强化标本兼治、强化信访接待等方面总结了 2012 年党风廉政建设和反腐败工作，并部署了 2013 年学校党风廉政建设工作任务和任务。院长卢冠忠主持会议。

同日 校党委书记祁学银主持召开学校党务工作例会，强调要认清形势，凝聚共识，把握 2013 年学校发展着力点，扎实推进当前各项工作。党委副书记、副院长康年，党委副书记、纪委书记宋敏娟出席会议并讲话。

3 月 19 日 学校举行 2013 届研究生毕业典礼暨学位授予仪式。院长卢冠忠出席毕业典礼，为硕士学位获得者拨正流苏、授予学位，并寄语硕士毕业生。党委副书记、副院长康年主持毕业典礼。副院长刘宇陆出席。

3 月 20 日 学校召开两级中心组（扩大）学习会，传达学习 2013 年全国“两会”精神。全国政协常委，民盟中央副主席、民盟上海市委主委，上海市人大常委会副主任郑惠强应邀作专题报告。校党政领导祁学银、卢冠忠、康年、宋敏娟、刘宇陆、叶银忠出席报告会。校党委书记祁学银主持会议。

3 月 21 日 学校召开 2013 年毕业生就业工作会议。院长卢冠忠出席会议并就推进我校毕业生就业工作提出要求。党委副书记、副院长康年出席会议并从服务经济社会、提升学校办学实力增强学校社会美誉度、回应家庭培养等方面分析了做好毕业生就业工作的重要性。

3 月 22 日 学校举行 2013 年春季校园综合招聘会。校党委副书记、副院长康年出席招聘会，并与用人单位和学生进行交谈，了解目前最新就

业供需双方的情况。

3月25日 学校召开第五轮中层干部聘任动员大会暨机关中层干部民主推荐会议。院长卢冠忠主持会议。校党委书记祁学银做动员报告，校党委副书记宋敏娟介绍了第五轮中层干部聘任的具体工作安排，并主持机关中层干部民主推荐。全体校领导及校党委委员、纪委委员、全体中层干部、党代会代表、民主党派代表、教代会代表、教授代表和机关正科级人员参加会议。

同日 奉贤区委副书记、区长庄少勤一行前来我校访问，调研了解学校建设发展中需要帮助解决的有关事宜。校党委书记祁学银、院长卢冠忠、副院长刘宇陆热情接见庄少勤一行。

3月26日 上海市教育委员会高教处一行深入基层调研我校艺术与设计的学院高等特殊教育工作的情况，探讨如何进一步关心特教学生的培养与成长，这是新形势下“学雷锋活动”的创新模式。我校党委副书记宋敏娟出席活动并致欢迎词。

3月27日 学校召开奉贤校区“能源监管平台（一期工程）”专家评议验收会。验收专家组听取了系统开发技术报告，审阅了系统开发技术档案，并到现场查看，经专家充分评议讨论，一致同意“奉贤校区节约型校园建筑节能监管平台工程”一期项目通过验收。校党委副书记宋敏娟

出席会议并讲话。

3月28日 上海奉贤海湾大学园区联席会议第六届年会在我校奉贤校区举行。校党委书记祁学银致欢迎词。校党委副书记、副院长康年主持会议。市教委秘书长王志伟、奉贤区副区长缪京、上海师范大学副校长高建华、上海市公安局文保分局等出席会议并讲话。大会通过了第六届秘书处秘书长和副秘书长的人选。秘书长康年主持召开了第六届秘书处第一次会议。会议就加快推进海湾大学园区周边交通出行、区校图书资源共享、校园周边环境整治、产学研合作等工作进行了讨论并达成共识。

近日 上海应用技术学院等七家单位被授予“泛长三角区域聚氨酯行业企业家联谊会”常务主席团单位，我校系唯一入选的高校代表。

近日 从教育部获悉，我校获批2012年国家级大学生创新创业训练计划项目72项。其中，创新训练项目65项，创业训练项目4项，创业实践项目3项。

近日 在上海市标准化工作暨表彰大会上，我校香料研究所李琼教授荣获2012年上海市标准化先进个人称号。我校香料研究所和上海市日用化学工业研究所分别获得2012年标准化推进专项资金资助项目。

近日 在2013年上海市教育系统关心下一代工作暨表彰大会上，我校特

邀组织员赵健老师荣获 2012 年度市教育系统优秀特邀组织员称号。